

cherry521 / December 20, 2013 02:15AM

[恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師：隱形小手拉提術塑出緊緻美顏](#)

恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師：隱形小手拉提術塑出緊緻美顏

星光熠熠的第50屆金馬獎雖才剛落幕，可今年度的金馬大使張曼玉卻仍是民眾所討論的火熱話題，除了在金馬當天所穿著的一襲深藍色蕾絲禮服，被譽為紅毯第一美外，在香港機場與劉嘉玲的世紀合照，更是受到關注和報導。但也有八卦媒體指出，張曼玉近期出席活動時，臉頰已出了明顯的蘋果肌，兩眼間的肌肉更有過緊的現象，懷疑她在臉上動了手腳，感嘆國際影后也是同樣敵不過歲月的摧殘。恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師表示，若要在短時間達到臉部緊緻功效，同時不留一絲痕跡，隔日便可恢復上妝，不妨可考慮嘗試隱形小手拉提術來改善。

其實不單是隨著歲月的流逝，臉部才會出現明顯的老化、鬆弛的現象，而作息不正常和臉部清潔工作不完善，長時間累積下來，也同樣是會造成肌膚老化現象提早到來，這也就是為什麼近年來，女性民眾對於抗老議題相當關心的主要因素。然而抗老商品及相關美容療程眾多，甚麼樣的抗老方式才是能快速改善臉部老化、鬆弛等問題，且不易有明顯診療痕跡的呢？恆麗美型診所微塑達人蔡家碩醫師說明，抗老商品確實有其功效存在，但速度較為緩慢，因此面對已有老化徵兆浮現的民眾，多是會建議藉由隱形小手拉提術來達到臉部拉提及抗老功效。

模特兒Tasha在未做隱形小手拉提術前，有著嚴重的嘴邊肉問題，以前她也嘗試過使用黃金按摩棒搭配所謂的緊緻保養霜，不過即使Tasha在怎麼努力的進行臉部按摩拉提保養工作，但是臉部的緊緻功效仍是不彰，最後也才會選擇利用隱形小手拉提術來對抗最難處理的嘴邊肉問題。恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師補充，部分較為年輕的女性，雖未有明顯得臉部老化跡象，但像是Tasha一樣有著嘴邊肉困擾的確實不占少數，而如此現象同樣可藉由隱形小手拉提術，將PDO絲線埋入肌膚，來刺激膠原蛋白增生，且一併達到肌膚立即性的緊緻、拉提功效。

隱形小手拉提術所運用的粗線是由FDA認證，可被人體吸收的PDO(polydioxanone)絲線所埋入肌膚，不但是具有相當良好的立即性緊膚功效，因在絲線植入之後能將肌肉和脂肪完整支撐起，因此也是有著有著媲美電波拉皮的抗老效用存在。恆麗美型微塑達人蔡家碩醫師提醒，也因著隱形小手拉提術的安全性較高、近乎零痛感、不留一絲雕塑痕跡，以及在隔日即可恢復上妝的特點，所以隱形小手拉提術不僅是相當適合忙碌上班族消費者，希望在婚禮前有最佳緊緻V容顏的新郎、新娘也都非常合適，透過隱形小手拉提術快速塑出緊緻青春美肌。

更多恆麗美型診所埋線拉皮/隱形小手拉提術資訊請至官網：

<http://www.forbeauty.com.tw/>

恆麗美型診所埋線拉皮/隱形小手拉提術案例參考：

<http://forbeauty920.pixnet.net/blog/post/101501971>

埋線拉皮/隱形小手拉提術影片

<http://www.youtube.com/watch?v=vUAMB7ny2l4>

恆麗美型診所預約專線：02-2508-1010

恆麗美型診所LINE ID：forbeauty

恆麗美型診所地址：台北市松江路273號3樓

恆麗美型 蔡家碩 埋線拉皮 埋線 拉皮

---